

СОГЛАСОВАНО  
Заместитель председателя  
Комитета по образованию



УТВЕРЖДЕНО  
Генеральный директор  
ГБОУ "Балтийский берег"



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о региональных соревнованиях обучающихся**  
**по водному туризму**

Санкт-Петербург

2022

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения Региональных соревнований обучающихся по водному туризму в 2023 году (далее Соревнования), их финансового обеспечения, определения и награждения победителей и призеров Соревнований, а также требования к участникам.

### **ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Целью проведения Соревнований является повышение безопасности и оздоровительно-образовательной эффективности водных походов с обучающимися (далее – обучающимися), выявление лучших детских походных коллективов в знании техники водного туризма.

Задачи:

Проверка на местности групп обучающихся, планирующих сложные водные походы.

Мониторинг оздоровительно-образовательной эффективности планируемых водных походов с обучающимися.

Контроль деятельности педагогических работников – руководителей экспедиционно-походных объединений обучающихся.

Выявление сильнейших групп обучающихся в знании техники водного туризма.

Профилактика асоциального и зависимого поведения обучающихся.

### **РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ**

Комитет по образованию Правительства Санкт-Петербурга, Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристский центр Санкт-Петербурга «Балтийский берег» (ГБОУ «Балтийский берег»), Региональный центр детско-юношеского туризма в Санкт-Петербурге - Городская станция юных туристов.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию соревнований (ГСК). Состав ГСК утверждается приказом ГБОУ «Балтийский берег».

К проведению Соревнований могут привлекаться спортивные судьи Региональной спортивной федерации рафтинга Санкт-Петербурга, члены городского учебно-методического объединения организаторов активных форм туристско-краеведческой деятельности и члены маршрутно-квалификационных комиссий образовательных организаций Санкт-Петербурга.

### **УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Возраст и требования к уровню подготовленности участников определяется Регламентами Соревнований, публикуемых не позднее, чем за месяц до проведения Соревнований.

Участники не должны иметь медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом <http://www.mednorma.ru/mednorma/article/1/obxhii-perechen-medicinskix-protivopokazanii-k-zanjatijam-sportom.html>.

Участники должны пройти инструктаж по технике безопасности.

Участники должны быть застрахованы от несчастного случая.

Участники и/или родители (законные представители) участников должны предоставить организаторам добровольное информированное согласие на обработку персональных данных, фото-, видеосъемку, обработку, публикацию и использование фото и видеоматериалов с изображением несовершеннолетних участников и руководителей команд, и медицинское вмешательство.

### **СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

- 26-28 мая 2023 года, озеро Лемболовское – река Вьон, жд. ст. Лемболово, Ленинградская область.
- 
- 6 - 9 июня 2023 года, Лосевский порог системы рек и озер Вуокса, жд. ст. Лосево, Ленинградская область.

## ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на видах туристских плавсредств «байдарки», «катамараны» и «рафты» в соответствии с Регламентами соревнований и Правилами вида спорта «Рафтинг».

- 26 - 28 мая 2023 года: байдарки;
- 6 - 9 июня 2023 года: рафты, катамараны;

Регламенты Соревнований утверждаются приказом ГБОУ «Балтийский берег» и размещаются на сайте учреждения <http://sutur.balticbereg.ru/plan-kalendar-meropriyatij> не позднее, чем за месяц до проведения этапа.

## ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЙ

Результаты подводятся отдельно по видам плавсредств. Комплексного зачета нет. **Решение о зачете или незачете контрольного выезда** принимается членами Региональной маршрутно-квалификационной комиссии (РМКК) по результатам участия группы в соревнованиях, а также на основании непосредственного наблюдения за участниками во время их пребывания на полигоне, а также во время переезда к месту проведения соревнований и обратно.

**Команды, допустившие нарушения Правил пребывания участников Соревнований, общественного порядка, охраны природы, пожарной безопасности, вмешательство в работу судей могут быть предупреждены или сняты с соревнований.**

Команды - победители и призеры Соревнований награждаются дипломами, члены команд - победительниц и призеров – ценными призами.

Все участники соревнований награждаются значками с символикой соревнований.

## ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование соревнований осуществляется за счет субсидии из бюджета Санкт-Петербурга, выделенной ГБОУ «Балтийский берег» на выполнение государственных заданий: «Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности», а также иных средств, привлеченных в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании распоряжения Комитета по образованию Санкт-Петербурга от 25.12.2009 №1928 «Об утверждении норм расходов, проводимых при проведении мероприятий системы образования Санкт-Петербурга», распоряжения Комитета по образованию Санкт-Петербурга от 15.04.2020г. №985-р «Об утверждении технологических регламентов выполнения государственных работ в сфере образования». Расходы, связанные с проездом группы до места проведения соревнований, подготовкой к соревнованиям и арендой снаряжения несут направляющие организации.

## КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАТОРОВ

Городская станция юных туристов ГБОУ «Балтийский берег»

Тел. 3250046

e-mail: [sutur.bb@obr.gov.spb.ru](mailto:sudur.bb@obr.gov.spb.ru)

Сайт: <http://www.sudur.balticbereg.ru/>